Контрольная работа 11 до ломки – 2017
1.  Суть информационной совместимости.

Риск (определение), виды риска.

Диапазон слышимости человека? Болевой и смертельный порог шума (звука) у человека?

Роль ИТР в обеспечении БЖД.

2. Назовите опасные факторы среды обитания.

Роль ИТР в обеспечении БЖД.

Что такое таксономия опасностей?

Права работодателя (КЗоТ 2002 г)

3. Риск (определение), виды риска.

Суть пространственно-антропометрической совместимости.

Определить риск гибели  человека в ДТП в Томской области, если число эксплуатируемых  автомобилей в ТО составляет 200 000 единиц, а число жителей – 1,2  млн. человек.

Что такое экстерорецепторы?
4. Назовите органы чувств человека.

Какой минимальный возраст трудоустройства в РФ согласно КЗоТ 2002 г.?

Что такое экстерорецепторы?

Перечислите опасности согласно ГОСТ.

5. Перечислите виды рецепторов.

Суть информационной совместимости.

Диапазон слышимости человека?Болевой и смертельный порог шума (звука) у человека?

Ежегодно в нашей стране вследствие различных опасностей неестественной смертью погибает около 200 тыс. человек. Принимая численность населения страны 140 млн. человек, определить риск гибели Rстр жителя страны от опасностей.

6. Суть технико-эстетической совместимости.

Что такое таксономия опасностей?

Обязанности работника (КЗоТ 2002 г)

Аксиома о потенциальной опасности (определение).


7. Суть пространственно-антропометрической совместимости.

Права работника (КЗоТ 2002 г)

Перечислите опасности по характеру воздействия на человека.

Что собой представляет фоторецептор?

8. Суть энергетической совместимости.

В каком органе чувств человека располагается вестибулорецептор?

Права работодателя (КЗоТ 2002 г)

Риск (определение), виды риска.

9. Суть биофизической совместимости.

Квантификация опасностей.

Роль ИТР в обеспечении БЖД.

Аксиома о потенциальной опасности (определение).

10. Суть информационной совместимости.

Определить риск гибели  человека в ДТП в Томской области, если число эксплуатируемых  автомобилей в ТО составляет 200 000 единиц, а число жителей – 1,2  млн. человек.

Роль ИТР в обеспечении БЖД.

Какие рецепторы в организме человека отвечают за контроль температуры выше 36 град. Цельсия и какие – ниже 36 град. Цельсия?

11. Виды совместимости человека и физических процессов.

Диапазон слышимости человека? Болевой и смертельный порог шума (звука) у человека?

Обязанности работника (КЗоТ 2002 г)

Единица измерения яркости освещения. Гигиенически приемлемое значение?

12. Что такое эргономика?

Ежегодно в нашей стране вследствие различных опасностей неестественной смертью погибает около 200 тыс. человек. Принимая численность населения страны 140 млн. человек, определить риск гибели Rстр жителя страны от опасностей.

Что такое – латентный период?

Аксиома о потенциальной опасности (определение).

13. Перечислите методы определения риска.

Аксиома о потенциальной опасности (определение).

В каком органе чувств человека располагается вестибулорецептор?

Обязанности работника (КЗоТ 2002 г)

14. Риск (определение), виды риска.

Роль ИТР в обеспечении БЖД.

Что такое интерорецепторы?

Диапазон слышимости человека?Болевой и смертельный порог шума (звука) у человека?

15. Идентификация опасностей.

Представить уравнение Вебера-Фехнера (основной психофизический закон Вебера — Фехнера) и расшифровать символы уравнения

Что такое экстерорецепторы?

Что такое таксономия опасностей?

16. Квантификация опасностей.

Функциональное назначение в организме человека баро- и осморецепторов?

На каком основании работодатель имеет право уволить работника?

Определить риск гибели  человека в ДТП в Томской области, если число эксплуатируемых  автомобилей в ТО составляет 200 000 единиц, а число жителей – 1,2  млн. человек.

17. Перечислите опасности по характеру воздействия на человека.

Роль ИТР в обеспечении БЖД.

Функциональное назначение хеморецепторов в организме человека.

Аксиома о потенциальной опасности (определение).

18. Перечислите опасности по месту проявления (локализации).

Какие рецепторы в организме человека отвечают за контроль температуры выше 36 град. Цельсия и какие – ниже 36 град. Цельсия?

Определить риск Rпр гибели человека на производстве в нашей стране за 1 год, если известно, что ежегодно погибает около 7 тыс. человек, а численность работающих составляет примерно N=70 млн. человек. 

Методы определения риска.

19. Перечислите опасности согласно ГОСТ.

Что такое – эргономика?
На каком основании работодатель имеет право уволить работника?

Роль ИТР в обеспечении БЖД.

20. Перечислите опасности по природе происхождения.

Права работодателя (КЗоТ 2002 г)

Функциональное назначение тактильных рецепторов у человека.Где они располагаются?

Сроки расторжения трудового договора по желанию работника.

21. Что такое таксономия опасностей?

Права работника (КЗоТ 2002 г)

Что собой представляет фонорецептор?
Ежегодно в нашей стране вследствие различных опасностей неестественной смертью погибает около 200 тыс. человек. Принимая численность населения страны 140 млн. человек, определить риск гибели Rстр жителя страны от опасностей.

22. Роль ИТР в обеспечении БЖД.

Что собой представляет фоторецептор?
Диапазон слышимости человека?Болевой и смертельный порог шума (звука) у человека?

Определить риск гибели  человека в ДТП в Томской области, если число эксплуатируемых  автомобилей в ТО составляет 200 000 единиц, а число жителей – 1,2  млн. человек.

23. Назовите вредные факторы среды обитания.

Функциональное назначение глюкорецептора?
Единица измерения яркости освещения. Гигиенически приемлемое значение?
Основные части органа слуха человека?

24. Назовите опасные факторы среды обитания.

В каком органе чувств человека располагается вестибулорецептор?

Продолжительность рабочего времени во вредных условиях труда  в день, неделю, месяц?

Что такое – латентный период?

25. Аксиома о потенциальной опасности (определение).

За какую часть организма человека отвечают проприоцепторы?

Обязанности работодателя (КЗоТ 2002 г) 

Продолжительность рабочего времени в день, неделю, месяц, год?

26. Предмет изучения в БЖД.

Перечислить льготы работникам, работающим  во вредных условиях труда.

Что такое интерорецепторы?
Обязанности работника (КЗоТ 2002 г)

27. Задачи курса БЖД.

Что такое экстерорецепторы?
Минимальный возраст (с учетом работы во вредных условиях труда) выхода на пенсию у женщин.

Права работодателя (КЗоТ 2002 г)

28. Цель изучения курса БЖД.

Что такое рецепторы?

Какой минимальный возраст трудоустройства в РФ согласно КЗоТ 2002 г.?

Права работника (КЗоТ 2002 г)

